News Release



Beatrice Foods Co. Subsidiary of Beatrice Companies, Inc. Post Office Box 7724 Phoenix, Arizona 85011-7724 602 225 2000 www.beatriceco.com

Monday, May 24, 2017

Beatrice Gourmet Popped Corn Now Available at Drip Drop Water Stop Retail Store

PHOENIX -- Beatrice Foods Co. announced that Beatrice Gourmet Popped Corn is not available at Drip Drop Water Stop Retail Store located in Surprise, Arizona. All flavours are available throughout the year.

For Further information on where to locate our product at Drip Drop Water Stop, below is their contact information:

Drip Drop Water Stop 12801 W Bell Road Ste 111 Surprise, AZ 85378 Tel: 623-242-6331

About Beatrice Foods

Beatrice Foods Company(www.beatriceco.com) manufactures Beatrice Gourmet Popped Corn and Tarasov Herbal Dressing & Sauce. Beatrice Foods Co. is renowned for our unique and high quality food products.